

DA 设计艺术

DESIGN ART

人物/谭淑静 生命的光

展zhan,H之所在，
空间/宋国梁 空间的多维诱惑
[陶德·负离子瓷砖生态体验馆]
徐东 [江湾府第别墅]
大道至简，毓雅流芳
崔恒、籍颖 留白
[合生国际城别墅]
刘晶 让美渗入生活深处
[西湖名景台]
闲梦江南木东 **陈乔春**

邵天 生活热度
[华茂东大道壹号花园洋房]
[维科东院叶宅] **樊益峰**

杂中求神，慢成其形

应益能 [翠湖一号]

静谧永恒的光影空间

休闲养生，回归自然 **叶定妙**
[亿韵江南会所]

张杨琳 [世茂天慧]
“净”以修身，“简”以养德

建筑/格哈德 菲尔德迈尔/梁德桂

[LVM 5 明斯特州立保险5号楼/“水晶大楼”]

凌子达的杭州中南樾府

[于无声诗、有声画之处]

姜晓林：深圳东方花园别墅会所

胡泉纯：楼顶竹林间

H&W设计事务所：厦门观音山会所

[超越意境的疗愈之蓝]

把谈言欢 /

凌礼迪

上海鼎象国际设计 宁波公司设计总监

王高丰

高峰国际（新加坡）设计事务所创始人

曹永令

简一大理石瓷砖（宁波）总经理

风尚设计师 /

张杨琳 盛可挺 朱敏捷 郑琦炯

风尚调频 /向丹 杨琴

张海君 姜雪锋 倪杰 陈刚

陈设艺术 [巨卓家具]

[气度雍容 张弛有度]

观点与故事 / 夏克梁

[日惹古建筑遗迹印象]

【会所空间】

扫描DA设计艺术公众微信
了解更多更及时信息动态



0574-87162095/87162096

宁波市室内设计师协会 第一届第二次会员代表大会顺利召开

1月26日，宁波市室内设计师协会第一届第二次会员代表大会、NBAID·2018国际城市设计发展峰会在明州里顺利召开。首先上台的是宁波市室内设计师协会宋国梁会长，向大会做《2017年度协会工作报告》。在报告中，宋国梁会长回顾了协会走过的不平凡的2017年，也指明了2018年的发展方向。之后，由宁波室内设计师协会监事会监事长王寄明做监事会工作报告。两份报告均得到了与会代表们的一致认可。

接下来，分别是“友好协会签约仪式”和相关单位的授牌仪式。在协会副会长陈捷的前期努力沟通下，宁波市室内设计师协会与日本BRAND SYSTEM室内设计师协会正式达成深度合作协

议，由宋国梁会长和重村光宽会长交换协议并握手合影。

之后，新聘任的协会媒体顾问和协会新晋级的荣誉会员、会员、理事单位、会员单位颁发证书。而后由协会秘书长金彦鸿作关于协会成立三大委员会作相关报告和说明，并由相关领导为委员会授牌及相关委员颁发证书。

最后，见证本次会议的宁波市科学技术协会党组成员、巡视员陈宗志，宁波市政协常委、宁波市政协副秘书长、中国民主建国会宁波市委员会专职副主席张雨先后上台致辞，寄予了对于协会发展的希冀。



设计上海暨吴滨设计思想交流会

冬寒褪去，3月的上海让人充满期待。2018「设计上海」(Design Shanghai)于14日在上海展览中心震撼开幕。昨天，DA设计艺术组织了宁波地区70余位家装设计行业精英进行了2018年第一场艺术设计新旅程。

清晨，团队从宁波第六空间未墨家居馆出发，顺利抵达「设计上海」现场。走进展馆，来自土耳其的新式极简主义观念雕塑Discipline Factory（纪律工厂）迅速吸人眼球。改雕塑灵感来自13世纪伊斯兰教苏菲派诗人鲁米的诗句“从一到众”。雕塑中的每个部分都有相同的形制，就像众人皆有类似的外表，却有不同的生活方式。而蓝色如同海浪般的外观，则蕴含着清澈、威严和纯粹。

2018「设计上海」云集全球的优秀设计作品，除了国际设计品

牌及艺廊参展之外，现场还呈现了数件重量级互动装置及特别策划内容，全面展现了国际及本土设计新趋势。

傍晚时分，团队集合前往淮海路上艺术气息满满的W+S世尊家居艺术廊进行参观。世尊的营销总监带我们参观并为大家介绍了店内各处设计。

W+S café创办者吴滨老师百忙之中抽空赶到店内与大家交流。吴滨老师同时为本次Design Shanghai开幕致辞人之一。宁波设计精英团队有幸近距离感受到吴滨老师独具匠心的设计：未免太过瘾。

